

# 奉化协作干部当“红娘” 甘洛山村栽种“致富果”



本报讯（记者余建文 通讯员赵雪雁 景士杰）这几天，四川省凉山州甘洛县新市坝镇鲁格村收完玉米后，在技术人员带领下，几十名村民在山坡地上开挖土方、铺设管道，热火朝天地建设特色樱桃李种植园。村党支部书记木各热打高兴地说，奉化区协作干部当“红娘”，帮村里引进了高端水果种植项目，“以后这个350亩的樱桃李基地，就是鲁格村的‘聚宝盆’了”。

鲁格村位于海拔1600米的半山腰，交通不便，村民多以养羊为业，或外出打工谋生。村里一直想发展特色农业，壮大集体经济，但

苦于找不到门路。去年底，奉化在甘洛的挂职干部陆剑波和赵已栋到村里实地走访后，联想到鄞州区有个青年创业团队在云南昆明从事精品水果种植，发展势头很不错，就主动当起了“红娘”，为鲁格村与创业团队“牵线搭桥”，为村里引入高附加值的特色农业项目，帮助村民增收。

创业团队负责人李志钧说，在挂职干部的邀请下，他带领团队技术人员前后到鲁格村考察了三次，决定种植樱桃李。“鲁格村地处半山腰，空气好，光照强，昼夜温差大，很适合种植精品水果。”李志

钧说，当地村民也有种李子树，“但我们种的是进口品种樱桃李，批发价每公斤七八十元，经济效益是土产李子的10倍”。

“种樱桃李技术上有啥难度？”“以后果子销售谁来保证？”……为了打消村民的顾虑，今年2月，陆剑波和赵已栋两人驱车往返近20小时，带领新市坝镇鲁格村干部到李志钧的昆明种植基地考察，并商定樱桃李的种植、经销等全部由企业负责，让新市坝镇鲁格村干部吃下了“定心丸”。

今年4月，新组建的项目运营主体成都果猿基因科技有限公司成功入驻鲁格村，项目总投资700万元，种植精品樱桃李面积350亩，以“公司+村集体+合作社+农户”模式建立利益联结机制。其中，东西部协作资金400万元，用于土地

整理、土壤改良等，企业自筹300万元，用于购买种苗及企业运作。

李志钧说，基地的土地整理、水肥一体化建设预计于11月完工，随后就要栽种植樱桃李树苗。公司派了5个人常驻鲁格村从事技术指导 and 现代化基地管理，培养本地优秀的技术工人，未来种植面积计划扩大到700亩，实现村企双赢。

据了解，樱桃李预计在第三批批量结果，按亩产1200公斤计，年销售收入约420万元。项目可为鲁格村提供除草、修剪、采摘等岗位38个，且以以工代赈的方式，让村民在“家门口”就业，每年可带动村民实现劳务收入46万元。从今年年底开始，鲁格村还将获得政府投入资金的6%作为固定分红，从第五年果树进入丰产期起，固定分红还将翻番，走上共富路。

## 花海绽放 迷人眼

日前，位于余姚大岚镇南岚村“七彩山丘”的高山花卉竞相开放，绚丽多彩的花海成了一片“网红”打卡景点，吸引不少游客游览。“七彩山丘”现有40多亩波斯菊、百日草等观赏花卉。随着这些花卉陆续绽放，鲜花随风摇曳，和四明山上的蓝天白云一起构成了一幅清新、浪漫的画卷。

（郁晶莹 赵静 摄）



## 宁智院：蹚出高端贴片机国产替代路

### 走进2022宁波最具投资价值企业

本报讯（记者冯璋）“我们主要是做贴片机的。”“就是将芯片和电子元器件精确地贴装在电路板上。”“这个精确度能达到40微米，你可以和头发丝比比看……”日前，在镇海蛟川街道的一处工业厂区，宁波智能装备研究院（以下简称宁智院）执行院长于兴虎侃侃而谈，对于深耕多年的专业领域驾

轻就熟。宁智院于2019年7月正式揭牌运营，是由哈尔滨工业大学与宁波市政府、镇海区政府合作共建的重大科技创新平台。三年来，通过坚持不懈的自主创新，宁智院的高速高精度贴片机项目已经驶上了国产替代的快车道。

为什么要专攻高速高精度贴片机？“为了打破国外垄断！”对于这

个信念，于兴虎从博士求学开始一直坚持至今。

有关数据显示，2020年全球贴片机市场规模已有800多亿元，预计到2025年达到1300亿元，全球市场贴片机设备产业规模预计达到2000亿元。

在于兴虎看来，“风光无限好”的背后是“中国品牌的缺席”。当前全球知名的贴片机品牌涉及日本的松下、富士、雅马哈等，再就是德国西门子、美国环球、荷兰安比昂、韩国韩华等，目

前还找不到一个中国品牌。

为了蹚出国产替代路，宁智院集结了一批全球贴片机领域的技术牛人，目前研发人员有120余人，硕士博士以上学历有40多人。

智力赋能下，宁智院攻克了贴片机自主研发过程中的一系列“卡脖子”技术。比如，为了让贴片机在最短时间以最优路径将芯片精准装上去，仅在运筹优化上，宁智院就先后投入了8名数学专业博士去做技术攻关。

高速度、高精度、高效率和高稳定性，也是国产贴片机研发的“拦路虎”。

贴片机项目落地宁波后，宁智院搭建了表面贴装的示范生产线，2020年开始实现前道型号贴片机的规模化量产。去年，宁智院自主研发的ESM-106型高速高精度贴片机获得了省首台（套）的认定和支持。

目前，宁智院已经发表国际高水平论文40余篇，申请国家发明专利近百项，获授权国家发明专利76项，拥有软件著作权40余项。

从广汽、东风等汽车产业到航天科工，再到宁波电子企业，合作领域的不断扩容，也让“掌舵”宁智院的于兴虎有了更大的梦想——在去年销售额3000多万元的基础上，今年努力突破1亿元，“未来打造成为国内第一、世界一流的高端贴片机品牌”。

## 强化与第三方平台合作

# 余姚打造知识产权 纠纷化解新模式

本报讯（记者吴向正 通讯员卢文静 实习生贾榕婧）近日，在余姚法院与市知识产权纠纷调解委员会的共同努力下，62件涉当地多家小超市使用的门头店招涉嫌侵害商标权及不正当竞争纠纷案件，在调解当天就达成调解协议，并当场履行，案件调解率86%，取得了良好的社会效果。

今年6月，宁波入选全国第一批知识产权纠纷快速处理试点地区，随后建立起知识产权纠纷快速处理机制，大幅缩短知识产权维权周期。同时，充分发挥宁波市知识产权综合运用和保护第三方平台（下文简称第三方平台）优势，提高知识产权矛盾纠纷处理效率。第三方平台下设宁波市知识产权纠纷人民调解委员会，拥有专业人民调解员45名，是一支规范化、多元化、社会化的人民调解队伍。

余姚法院相关负责人介绍，近年来，余姚法院持续加强与第三方平台的合作，设立了第三方

平台余姚分站，组织余姚企业代表走进第三方平台，并与该平台建立日常联络机制，共同参与知识产权纠纷的化解。上述案例正是该合作机制高效化解知识产权纠纷的成功体现。

在此次调解中，宁波市知识产权纠纷人民调解委员会调解员第一时间检索了涉诉商标在全国的案件情况，认为本次系列案件调解工作的重心是稳定被告情绪，向原告争取最低赔偿金额，将余姚本地情况与原告代理律师进行了特别说明，并结合各超市所处的不同区域位置、经营规模、超市经营者家庭情况等要素，积极促成双方达成调解协议。

据悉，下一步，余姚法院将强化与第三方平台的合作，充分发挥法院司法审判实践优势、第三方平台的公共服务和专业领域优势，进一步打造知识产权纠纷化解新模式，用法治思维和方式为辖区中小微企业创新发展保驾护航。

## 红色档案解码九龙湖村 乡村振兴的蝶变之路



通讯员 镇档轩 朱丽红  
记者 王佳

九龙湖村位于镇海区西北部，由原长胜、横溪、十字路、郎家坪四个自然村合并而成，是一个有着光荣历史的革命老区。

近年来，该村立足丰富的自然资源，秉持“微改造、精提升、融产业”的发展方向，全面激发内生动力，深挖红色档案资源，推动红色历史、美丽风景、特色底蕴转化成美丽经济。据村史档案记载，去年村总收入约268万元。

时光回溯到几十年前，这里还是一个交通闭塞的小山村，村民生计基本靠水稻、毛竹。45年前，十字路水库开建，也就是现在的九龙湖。如今的它，景色秀丽，山水相映，吸引了八方来客，也造福了“四邻八乡”。

在九龙湖红色历史陈列馆，一张黑白老照片记录的正是当年十字路水库热火朝天的建设场景，见证着那段艰苦奋斗的岁月。

九龙湖红色历史陈列馆位于原长胜自然村，是浙东三五支队曾经战斗过的地方。为了传承好红色基因、讲好红色故事，村里激活闲置破旧厂房，拆除周边的钢棚和违章建筑，改造建成红色历史陈列馆。陈列馆占地面积约230平方米，保存了陈寿昌等镇海革命英雄的老物件，展现发生在镇海以及九龙湖的红色文化记忆。

去年，九龙湖村开始着手改造长胜红色村庄，采用“党员带头+乡贤助力+村民共建”的方式，得到大家的热烈响应。30余户村民自愿将自家庭院、历史物件等资源无偿交由镇里统一规划。

九龙湖村的红色牌楼、知青馆、党史墙、红廉长廊等打卡点，串联起红色旅游线路，打造红色精神堡垒，再结合艺术赋能，就地取材，多元利用特色、易得的材料，将原本脏乱差的卫生死角进行艺术加工，改造“一米菜园”“时光邮局”等，使之成为有朝气、有乡味的景点。

九龙湖红色历史陈列馆还安上了“数字大脑”，利用实景三维、物联网、人工智能等数字技术，集成九龙湖村智慧党建、智慧旅游、基层治理、村务管理、便民服务等功能应用，为乡村振兴插上腾飞的翅膀。

## “筑梦岁月·鄞州记忆” 档案图片展开展

本报讯（通讯员袁圆 孙晓红 记者王佳）在喜迎党的二十大召开之际，鄞州区档案馆新近在鄞州档案信息网上推出了“筑梦岁月·鄞州记忆”档案图片展。

从“有县无城”到“都市核心”，从高速发展到高质量发展，鄞州自2002年撤县设区以来，完成了一场令人惊羡的蝶变。为记

录和呈现这段征程岁月，鄞州区档案馆多方搜集，在近千张图片中精选出234张，制作成网络图片展进行展陈。

档案图片，承载了历史，铭刻了成长，记录了荣光。整个图片展分成“时代聚焦”“民生福祉”“经济跨越”“文化繁荣”“生态文明”“城乡变迁”等板块，通过光影小细节，多领域展现鄞州巨变。

## 保险许可证遗失声明

中国太平洋人寿保险股份有限公司宁波分公司《保险许可证》不慎遗失，声明作废。

机构代码：000015330200

机构名称：中国太平洋人寿保险股份有限公司宁波分公司

机构住所：宁波市江北区外马路143号，157号，羊山巷9号，11号，15号，17号

流水号：00104250

批准日期：2002年2月6日

颁发日期：2021年12月8日

发证机关：中国银行保险监督管理委员会宁波监管局

业务范围：承保人民币和外币的各种人寿保险、健康保险、意外伤害保险等人身保险业务；办理各种法定人身保险业务；与国内外保险及有关机构建立代理关系和业务往来关系；代理外国保险机构办理对损失的鉴定和理赔业务及其委托的其他有关事宜；总公司等上级机构在保险监管机构批准的业务范围内授权开展的其他业务。

中国太平洋人寿保险股份有限公司宁波分公司

2022年8月30日

## 关于Y063(横爱线)盛家-爱岭段 进行交通管制的公告

2022年第90号

为保障Y063(横爱线)盛家-爱岭段开通后的交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条、《公路安全保护条例》第五十一条的有关规定,自2022年9月4日起,对该道路实行交通管制,0:00-24:00,禁止各类中、重型载货汽车及专项作业车、9座及以上载客汽车通行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,提前规划出行路线,遵照现场交通标志指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局  
宁波市海曙区交通运输局  
2022年8月25日

## 关于中国邮政储蓄银行股份有限公司 慈溪市乌山营业所更名更址的公告

经宁波银保监局批准,中国邮政储蓄银行股份有限公司慈溪市乌山营业所变更为:慈溪市横河镇彭桥村庙根7号,名称变更为:中国邮政储蓄银行股份有限公司慈溪市彭桥营业所,现予以公告。

机构名称: 中国邮政储蓄银行股份有限公司慈溪市彭桥营业所  
机构编码: B0018A233020006  
许可证流水号: 01042386

批准成立日期: 1990年08月12日  
营业地址: 慈溪市横河镇彭桥村庙根7号  
邮政编码: 315318

电话: 0574-63826432  
业务范围: 吸收本外币储蓄存款;办理国内汇兑业务;从事银行卡(借记卡)业务;受理信用卡还款业务;受理电子银行业务(含自助银行业务、短信服务);基于邮储银行系统的代收付业务;代理发行、兑付政府债券;提供个人存款证明服务;代理销售商业银行业务;经银行保险监督管理机构批准并由邮储银行委托的其他商业银行业务。

发证机关: 宁波银保监局  
发证日期: 2022年8月22日